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1 Löse die folgenden Aufgaben schriftlich.

a) 635 · 10 = 
b) 169 · 995 = 
c) 12 · 923 = 

d) 181 · 545 = 
e) 753 · 903 = 
f) 765 · 906 = 

g) 711 · 126 = 
h) 313 · 174 = 
i) 987 · 721 = 

2 Löse die folgenden Aufgaben schriftlich.

a) 948,15 · 67,547 = 
b) 186,10 · 60,843 = 
c) 562,91 · 38,465 = 

d) 901,35 · 13,211 = 
e) 677,38 · 85,794 = 
f) 124,14 · 80,804 = 

3 Tim geht in die 9. Klasse. Jeden Tag von Montag bis Freitag hat er 5 Stunden Unterricht. 
Es gibt in diesem Schuljahr 196 Schultage.

​ Wie viele Stunden Unterricht hat Tim in diesem Schuljahr insgesamt?

4 Sandra hilft zu Hause jeden Tag 75 Minuten im Haushalt. Wie viele Minuten sind das im 
Monat?

5 Ein Bauer erntet 300 Kilogramm Kartoffeln. Pro Monat benötigt seine Familie 30 Kilo-
gramm. Wie lange reichen die Kartoffeln?

6 Der Bauer möchte statt das ganze Jahr Kartoffeln zu essen diese verkaufen. Mit wel-
chem Umsatz kann er rechnen, wenn er die Kartoffeln zu 2,49€ je Kilo verkauft?
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11 Frau Glücklich möchte neue Möbel für das Wohnzimmer kaufen. Ein neuer Tisch für 235 
€, ein Teppich für 167 € und eine neue Lampe für 77 € kommt in ihren Einkaufswagen. 
Außerdem kauft sie noch 5 Bilder für je 13 € und drei Vasen um für 8 €. Bei der Kasse 
sieht sie noch Tassen für je 2 € und nimmt 8 davon mit.

​ Wie viel muss Frau Glücklich an der Kasse zahlen?
​ Sie zahlt mit 600€, wie viel Rückgeld bekommt sie?

7 Berechne!

a) 648 · 70 = 
b) 658 · 82 = 
c) 444 · 25 = 

d) 209 · 79 = 
e) 178 · 42 = 
f) 759 · 59 = 

g) 166 · 96 = 
h) 734 · 22 = 
i) 417 · 10 = 

8 Berechne!

a) 3,91 · 1,1 = 
b) 5,52 · 73,4 = 
c) 1,10 · 98,2 = 

d) 5,49 · 46,3 = 
e) 3,96 · 70,1 = 
f) 4,50 · 4,4 = 

g) 3,16 · 43,4 = 
h) 8,90 · 77,2 = 
i) 2,32 · 10,9 = 

9 Berechne!

a) 47,8 · 62,425 = 
b) 10,5 · 10,413 = 
c) 7,5 · 31,622 = 
d) 63,5 · 22,566 = 

f) 51,9 · 49,931 = 
g) 93,5 · 1,513 = 
h) 24,5 · 6,688 = 
i) 45,1 · 70,937 = 

10 Berechne!

a) 11 · 94 = 
b) 83 · 21 = 
c) 2 · 50 = 

d) 88 · 78 = 
e) 6 · 90 = 
f) 22 · 31 = 

g) 85 · 16 = 
h) 42 · 43 = 
i) 95 · 34 = 
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